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	ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО



№ ИНФ-64-2024
От 28 октября 2024 г.

О снятии с поддержки программы "КАМИН: Расчет заработной платы. Версия 1.2. Конфигурация для 1С:Бухгалтерии 7.7" (далее КАМИН:Расчет заработной платы. Версия 1.2.).
Рекомендации по переходу на программы КАМИН на платформе "1С:Предприятие 8.3".

Уважаемые пользователи! Соратники! Друзья!
Программа КАМИН:Расчет заработной платы. Версия 1.2 выпускается уже более 20 лет. Многие пользователи остаются верными ей долгое время, предпочитая не менять привычный программный продукт ни на одну из современных версий. 
ГК КАМИН выражает искреннюю благодарность приверженцам программы КАМИН Расчет заработной платы Версия 1.2! 
Ваша поддержка и преданность бесценны для нашего стремления предоставлять вам лучшее программное обеспечение.
Такая привязанность пользователей говорит о высоком качестве КАМИН:Расчет заработной платы. Версия 1.2. Среди конфигураций на платформе "1С:Предприятие 7.7" редкая, а возможно и единственная программа работает так долго! 
Но и у неё выходит срок службы, в связи с чем с 01.04.2026 г. ГК КАМИН официально прекращает поддержку программы КАМИН:Расчет заработной платы. Версия 1.2. 

Наше решение обусловлено стремлением сосредоточить все ресурсы и усилия на развитии последующих версий, которые уже сейчас соответствуют современным требованиям к легкости освоения и надежности программного обеспечения. Отражение изменений законодательства в полном объеме, увеличенная функциональность, а также высокий уровень автоматизации и удобства работы пользователей осуществляются в программах КАМИН на платформе "1С:Предприятие 8.3". 

Безусловно, данное событие не означает прекращения нашего с вами сотрудничества!
Пользователям КАМИН:Расчет зарплаты 1.2, имеющим действующую на 01.01.2026 г. лицензию (продленный ключ защиты), начиная с 01.04.2025 г. будет бесплатно предоставлен программный продукт 1С-КАМИН:Зарплата. Версия 5.0*, в котором реализованы все улучшения и функции, разработанные на основе ваших предложений и отзывов.
Если в настоящий момент все возможности версии ПРОФ вам не требуются, вы можете приобрести базовую версию 1С-КАМИН:Зарплата. Версия 5.0**, стоимость которой в разы ниже годовой лицензии на вашу текущую версию, или работать с программой через интернет в сервисе 1C:Fresh.

Переход на программы КАМИН на платформе "1С:Предприятие 8.3" выполняется посредством переноса нормативно-справочной информации и учетных данных из информационной базы КАМИН:Расчет заработной платы. Версия 1.2. в информационную базу новой программы. Обработка для переноса данных из программы КАМИН:Расчет заработной платы. Версия 1.2. в 1С-КАМИН:Зарплата. Версия 5.0 так же, как и новый программный продукт*, предоставляется без дополнительной оплаты***.
При необходимости вы всегда можете обратиться на линию консультаций ГК КАМИН. Мы окажем необходимую поддержку и ответим на все ваши вопросы.


Для получения программного продукта1С-КАМИН:Зарплата. Версия 5.0* с 01.04.2025 г. вам нужно обратиться к обслуживающему партнеру или напрямую в ГК КАМИН по адресу register@kamin.kaluga.ru.

Еще раз благодарим вас за то, что вы являетесь частью нашего сообщества! Мы уверены, что продолжение нашего многолетнего сотрудничества будет столь же плодотворным.
* Предоставляется дистрибутив, регистрационный номер и ключ защиты программного продукта 1С-КАМИН:Зарплата. Версия 5.0. Конфигурация. Электронная поставка (код в прайсе 1С 2900001941921).
Дата окончания лицензии предоставленной программы равна дате окончания ключа зашиты КАМИН:Расчет зарплаты 1.2.
** 1С-КАМИН:Зарплата. Версия 5.0. Базовая версия. Электронная поставка (код в прайсе 1С 2900001941907).
***Перенос данных не учитывает индивидуальные доработки и изменения конфигурации и/или помощников. 
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